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Услов: положен испит из предмета Технике безбедности и контроле саобраћаја на основним студ. 
Циљ предмета 

Стицање неопходних и конкретних теоријских и практичних знања о методама и поступцима 
израде налаза и мишљења вештака, експертиза саобраћајних незгода и утврђивања штете на 
возилима. 

Исход предмета 
По завршетку наставе и полагања испита студент је способан да: 

− дефинише домен рада и улогу вештака саобраћајно-техничке струке у судском процесу, 
− утврди релевантне параметре неопходне за анализу и вештачење саобраћајне незгоде, 
− да дефинише саставне делове и елементе приликом израде Налаза и мишљења вештака, 
− даје мишљење о пропустима узрочно везаним за настанак незгоде, 
− изради комплетан Налаз и мишљења вештака код једноставнијих саобраћајних незгода, 
− изврши реконструкцију саобраћајних незгода изласком на лице места, 
− утврди висину штете на возилима. 

Садржај предмета 
Теоријска настава: 
Значај и методологија вршења реконструкције и вештачења саобраћајних незгода. Дефинисање 
домена рада и улоге вештака саобраћајно-техничке струке у судском процесу. Дефинисање 
релевантних параметара неопходних за анализу и вештачење саобраћајне незгоде. Саставни делови и 
елементе приликом израде Налаза и мишљења вештака (место судара, брзине учесника незгоде, 
временско-просторна анализа тока незгоде). Формирање мишљења и закључка о пропустима узрочно 
везаним за настанак незгоде. Методе и поступци утврђивања штете на возилима. Примена 
рачунарских програма у експертизи саобраћајних незгода и утврђивању штете на возилима 
Практична настава: 
Аудиторне вежбе прате теоријску наставу. У оквиру предмета предвиђена је симулација 
реконструкције саобраћајне незгода изласком на полигон. Израда семинарског рада кроз писање 
Налаза и мишљења вештака (прорачуни неопходних параметара) за карактеристичне врсте 
саобраћајних незгода типа: возило-пешак, возило-бицикл, возило-возило. Практично израчунавање 
штете на возилу. Примена специјализованих рачунарских програма који се користе приликом 
експертизе саобраћајних незгода. Претраживање релевантних садржаја на интернету. Обилазак 
привреде. 
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Број часова активне наставе: 105 Теоријска настава: 45  Практична настава: 60  
Методе извођења наставе 
Настава се изводи у виду предавања, аудиторних, рачунских и графичких вежби, индивидуалне и 
тимске презентације. У оквиру предмета предвиђена је израда семинарског рада – индивидуалног и 
групног пројекта у коме ће студенти применити стечена знања за решавање практичних проблема. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
активност у току наставе 10 писмени испит 25 
практична настава 10 усмени испит 25 
колоквијум-и 20 ..........  
семинарски – графички радови 10   
 


